

2013 年 9 月 13 日 株式会社トゥ・ディファクト

honto 電子書籍ストア、「今野敏 作家生活 3 5 周年記念」キャンペーン実施!! 4週連続、週替りで対象タイトル≪ 1 0 %ポイント還元≫ ~あわせて講談社の厳選 5 タイトルを期間限定価格で配信~

株式会社トゥ・ディファクトは、同社が運営するハイブリッド書店サービス「honto (http://honto.jp/)」のhonto電子書籍ストア (http://honto.jp/ebook) にて、2013年9月13日(金)から2013年10月10日(木)まで4週連続で「今野敏 作家生活35周年記念キャンペーン」を実施いたします。

今野敏作品のファンの方はもちろん、これまで読む機会のなかった方も、ぜひこの機会に電子書籍で今野 敏作品をお楽しみください。



≪キャンペーン概要≫

- ■キャンペーン期間:2013年9月13日(金)から2013年10月10日(木)23:59まで
- ■内容:特集ページにてご紹介する対象のタイトルに対してポイント還元及び期間限定価格で提供。
- ■特典:期間中、対象タイトル1冊購入につき10%ポイント還元。及び講談社の5タイトルを期間限定価格で配信。
- ■キャンペーンサイトURL: http://honto.jp/cp/ebook/2013/b-konno35th

<honto について>

ハイブリッド書店サービス「honto (ホント)」は、書店と通販サービス、電子書籍ストアがひとつになったサービスです。提携書店や各ストアで貯めて・使えるポイントサービスや本好きのための様々なサービスをご用意しています。

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

- ・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) http://www.2dfacto.co.jp/
- 社長:加藤 嘉則
- ・株主:大日本印刷株式会社、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ、丸善CHIホールディングス株式会社
- ・所在地:〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド書店マーケティング部 担当:土佐

 $\label{eq:tel:condition} \texttt{TEL}: 03-6431-4200 / \texttt{FAX}: 03-6431-4751 / \texttt{E-mail}: info@2dfacto. co. jp$